



У К Р А Ї Н А
ВІЛЬШАНСЬКА РАЙОННА РАДА
ДВАДЦЯТА СЕСІЯ VII СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від «12» грудня 2018 року

№ 305

смт Вільшанка

*Про хід виконання Програми енергозбереження
Вільшанського району на 2016-2020 роки*

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши та обговоривши інформацію районної державної адміністрації щодо виконання заходів Програми енергозбереження Вільшанського району на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням районної ради від 23.11.2016 року № 107 зі змінами та доповненнями,

**районна рада
ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію про хід виконання Програми енергозбереження Вільшанського району на 2016-2020 роки взяти до відома (додається).
2. Сектору регіонального розвитку, містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації продовжити роботу щодо виконання заходів Програми.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань агропромислового комплексу, земельних відносин, екології, раціонального використання природних ресурсів, благоустрою, розвитку населених пунктів, житлово-комунального господарства, промисловості, енергетики, будівництва, транспорту та зв'язку.

Голова районної ради

М.Лець

ЗВІТ

про виконання заходів Програми енергозбереження у Вільшанському районі протягом 2016-2017 років

На виконання Енергетичної стратегії України на період до 2030 року була затверджена районна Програма енергозбереження Вільшанського району на 2016-2020 роки, рішенням сесії районної ради від 23 листопада 2017 року № 107. Головним завданням Програми є реалізація заходів і завдань з підвищення енергоефективності та освоєння потенціалу енергозбереження, розробка організаційного і фінансового механізму їх впровадження.

Програма передбачає реалізацію заходів, спрямованих на комплексне вирішення проблеми підвищення ефективності використання та зменшення споживання енергоресурсів усіма галузями суспільного господарства, розширення обсягів використання і сфери застосування нетрадиційних і відновлюваних джерел енергії, використання інноваційних технічних, технологічних, організаційних рішень, створення економічно привабливих умов для інвестиційних проектів у регіоні.

На підприємствах та організаціях щорічно повинні визначатись заходи підвищення енергетичної ефективності, головним результатом яких має бути зниження енерговитрат не менше як на 10 % за рік.

Райдержадміністрацією спільно з селищним та сільськими радами було розроблено ряд заходів щодо скорочення споживання електричної енергії бюджетними установами та переходу на використання енергоефективних освітлювальних приладів, з дотриманням санітарних норм освітленості.

У 2017 році проведено енергоефективні заходи, а саме:

- проведено ремонт будівлі дитячого навчального закладу в с. Осички. Замінено 8 віконних блоків на енергоефективні, відремонтовано та додатково проведено систему опалення, облаштовано санвузол та кухню, підведено воду та каналізацію на суму 95,9 тис.грн..

- здійснено заміну двох вікон на енергоефективні у приміщенні ФАП у с. Синюха на суму – 10,0 тис.грн.;

- здійснено заміну віконних блоків на метало пластикові у районній бібліотеці та у дитячій школі мистецтв, всього 17 вікон, на суму 70,1 тис. грн. (РБ);

- здійснено капітальний ремонт житлового будинку в смт Вільшанка по вул. 1-го Травня (здійснено перекриття даху, замінено 2 вхідних дверей та 2 віконних блоків на металопластикові) освоєно 73,0 тис.грн. (МБ);

- проведено капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку по вул. Центральна, 36 в смт Вільшанка (здійснено часткове перекриття даху, замінено 2 вхідних дверей та 4 віконних блоки на металопластикові, відремонтовано фундамент та відмостку) на суму 150,2 тис.грн. (МБ);

- відремонтоване хірургічне відділення на суму 30,0 (заміна віконних блоків та дверей на металопластикові).

У 2018 році:

- здійснено капітальний ремонт дитячого навчального закладу у с. Залізничне –перекрито дах, замінено 10 вікон на металопластикові, відремонтовано та укріплено стіни будівлі, облаштовано металопластикові веранди використано кошти в сумі 855,5 тис.грн. (кошти бюджету сільської ради);

- проведено капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку по вул. Центральна, 36, в смт Вільшанка; здійснено часткове перекриття даху, замінено 2-є вхідних дверей та 4 віконних блоки на металопластикові, відремонтовано фундамент та відмостку.

В ході підготовки до зими виконуються роботи з утеплення віконних блоків та дверних прорізів будівель органів місцевого самоврядування так у 2018 році замінено 7 вікон в приміщенні районної ради та приміщень бюджетних установ та організацій.

Станом на 01 листопада 2018 року всі підприємства бюджетної сфери обладнані приладами обліку енергоспоживання стовідсотково, заборгованість за спожиту електроенергію відсутня.

Загальний передбачений обсяг фінансування Програми на 2017 рік складав 10,0 тис. грн. (кошти районного бюджету), які передбачалися на впровадження ефективного механізму стимулювання енергозберігаючих заходів Суть якого полягає в тому, що районний бюджет відшкодовує позичальникам 5-10 % тіла кредиту у національній валюті за кредитами, отриманими на заходи з енергозбереження (5-ть відсотків всі верстви населення, 10% - учасники АТО).

Відповідно до цього механізму, відшкодування тіла кредиту здійснюється на підставі договору про співробітництво між головним розпорядником коштів районного бюджету, передбачених на фінансування заходів з енергозбереження, та кредитно-фінансовою установою.

Договір про співробітництво укладається з початку дії програми, але через неодноразові кадрові зміни у Вільшанській філії Кіровоградського обласного управління АТ «Ощадбанк» ТББВ №10010/0134 не було укладено угоду з головним розпорядником коштів районного бюджету та кредитно-фінансовою установою. Станом на 01 листопада 2018 року зазначена угода знаходиться на підписі у Кіровоградського обласного управління АТ «Ощадбанк» ТББВ №10010/0134.

У 2016 році зазначеним кредитом скористалася одна особа, у 2017 році 12 осіб – «теплі кредити» на суму 173,896 тис.грн., у 2018 році зазначеним кредитом скористалося 9 осіб на суму 180,896 тис.грн.

Таким чином, спостерігається чітка тенденція зацікавленості населення щодо збільшення кількості кредитів та їх вартості, що свідчить про підвищення рівня довіри населення до держави, а також про те, що населення все частіше схиляється до комплексного вирішення проблем енергозбереження.

Підсумок: районна Програма з енергозбереження протягом 2017-2018 років діяла. Вважати як такою що виконується в межах бюджетного фінансування.

Пропозиції:

проводити роботу по залученню державних коштів для виконання вказаної програми.

**Завідувач сектору регіонального розвитку,
містобудування, архітектури та
житлово-комунального господарства**

А.СВІЧКАРЬОВА